

商河县住建局开展扬尘治理专项督查行动

发现扬尘问题立即整改,确保不再出现



召开会议专项督导扬尘治理。

3月10日上午,商河县召开大气污染防治专题会议,副县长路来勇主持会议并讲话。路来勇指出,一是要切实增强政治自觉、思想自觉、行动自觉,深刻认识空气质量工作的极端重要性和严峻性,切实把思想和行动统一到县委、县政府的决策部署上来,态度不能变,决心不能减,尺度不能松。二是各级各部门各单位要切实负起责任,主动跟上靠上,认真对照要求,细化措施,精准施策,不折不扣抓好各项工作。

会后,县住建局立即召开专题会议部署和集中约谈会议,约谈了

红星檀宫项目、银丰玺悦项目、弘德新校项目、金宸府项目、凤凰城项目等5个扬尘问题突出项目,并对进一步强化扬尘治理工作进行安排。

下午,县住建局(县扬尘办)迅速行动,统筹安排,组织市生态环境局商河分局、城管局、自然资源局、交通局、许商街道办事处开展扬尘治理联合执法检查行动,共检查房屋建筑工地5个,拆迁工地5个,市政道路1处,对发现的扬尘问题,要求立即整改到位,建立台账,对问题逐个销号。

下一步,县住建局(县扬尘办)将继续坚决贯彻落实空气质量

专题会议要求,继续不间断地进行专项督查行动。一是持续加大日常巡查力度,对检查发现的扬尘问题要求责任单位立即整改,快速办结,举一反三,确保同类问题不再出现。二是强化对施工工地的环境管理力度,施工现场严格落实工地周边围挡、产尘物料堆放覆盖、土(石)方开挖湿法作业、路面硬化保洁、出入车辆清洗、渣土车辆密闭运输等“八项扬尘防治措施”。三是做好拆迁工地项目的覆盖、洒水、进出车辆清洗、密闭运输的扬尘管控工作。

(通讯员 张强)

打造“便民书吧”
创建“书香大厅”

商河县行政审批服务局倡导全民阅读

“听说大厅有‘便民书吧’了,咱们办业务期间可以去看书了。”“大厅这个‘便民书吧’真不错啊,有这么多好书呢……”最近在县政务服务大厅内,不时能听到办理业务的群众谈及“便民书吧”。

“便民书吧”是商河县行政审批服务局为进一步提升服务品质,加强大厅人文建设的又一创新举措。致力于为广大企业干部职工提供阅读服务,积极打造书香大厅,丰富文化生活,着力提升政务服务软实力。

“便民书吧”分别位于大厅二楼、三楼,放置由县图书馆提供的1600余册图书,内容涵盖政经、文学、历史、少儿及综合五大类别,品类丰富多样。在“便民书吧”区域内张贴温馨提示,提醒读者爱惜、保护书籍;并配置了饮水机、软座沙发等便民设施,为企业群众提供温馨舒适的阅读环境。

同时,为加强图书管理,商河县行政审批服务局制定出台《商河县政务服务大厅图书管理规范》,在制度层面为书吧后续的平稳运行和便民服务奠定

基础。

“便民书吧”的设立,方便了企业群众享受阅读的乐趣,让企业群众在办事等待的空闲时间可以放下手机,徜徉书海,拿起一本自己感兴趣的书籍慢慢阅读,把阅读的观念植根于心灵,使等待变得更有意义,进一步增强了办事体验感。同时,“便民书吧”的设立,助力打通服务企业群众的“最后一公里”,让大厅办事环境更加人性化、生活化,宽敞明亮的阅读空间,种类繁多的阅读书籍,贴心完整的配套设施得到了企业群众的一致好评,营造了浓厚的学习、文化氛围,有力推动了学习型大厅建设。

立身以立学为先,立学以读书为本。下一步,商河县行政审批服务局将继续践行“便民利企”的工作理念,注重改革创新,积极打造爱学习、善研究的复合型、专业化的审批队伍;同时充分借助与企业群众接触广、见面多的工作优势,努力弘扬正能量,倡导全民阅读,助力营造“爱读书、多读书、读好书”的社会氛围。

(通讯员 赵晓彤)



商河县行政审批服务局创建“书香大厅”。

商河县卫生健康局
对疫情防控工作再部署

3月10日下午,商河县卫生健康局召开疫情防控工作部署会议,学习贯彻省、市、县近期疫情防控工作会议精神,安排部署卫生健康系统疫情防控工作,局党组书记、局长孟庆利主持会议并讲话。

会议要求,当前省内外疫情形势严峻复杂,全系统上下要时刻保持警醒状态,绷紧疫情防控之弦,扎扎实实落实好各项防控措施,巩固来之不易的疫情防控成果。

一是高度重视,迅速行动。

充分认清当前严峻的疫情防控形势,发挥卫生健康系统的前沿阵地作用,科学精准快速推进各项疫情防控工作。

二是抓住关键,堵塞漏洞。从严从细落实疫情防控和院感防控各项措施,对发热门诊、预检分诊、核酸检测、人员队伍及物资储备等各个环节进行细化自查,做到有备无患。

三是分工负责,各尽其责。各镇街医疗卫生机构和辖区镇政府做好对接,对各自辖区的全员核酸采样点布局和采样队

安排,做到心中有数,了然于胸;要加强对村卫生室的督导检查,发挥好“网底”和“哨点”作用。

四是严格管控,做好个人防护。持续加强人员培训,尤其做好穿脱防护服的培训,确保医务人员安全;主要负责同志要亲自安排,亲自调度、一线指挥,24小时待命,不得擅自离岗,遇到情况要做到尽早尽快安排、部署、行动,确保取得扎实成效。

各医疗卫生单位主要负责同志参加会议。

(通讯员 徐迎春)

商河县2022年将开发城乡公益性岗位2660个

为全面贯彻落实省、市城乡公益性岗位扩容提质工作要求,3月9日上午,县人社局召开城乡公益性岗位扩容提质工作专题会议,对2022年全县城乡公益性岗位有关工作进行安排部署。县人社局分管负责同志、相关科室负责人及各镇(街道)分管负责人参加会议。

会议分安排部署和业务培训两个阶段进行。第一阶段:县人社局相关负责同志传达了省、市、县城乡公益性岗位扩容提质行动会议精神。第二阶段:县公共就业和人才服务中心有关同志对城乡公益性岗位扩容提质工作进行了专题业务指导,并就

2022年有关工作进行安排部署。

会议指出,城乡公益性岗位是托底安置就业困难人员,落实就业优先政策的一项重要举措,商河县2022年开发公益性岗位目标为2660个,其中城镇公益性岗位200个,乡村公益性岗位2460个。各镇(街道)要坚持需求导向、公益性原则,认真梳理筛选安置群体,确保有就业能力和就业意愿的困难群体纳入安置范围,促进困难群众实现充分就业。

会议强调,各镇(街道)要进一步提高思想认识,强化工作力度,做好涉及岗位的职责明晰、待遇保障等工作,统筹做好辖

区内城乡公益性岗位的岗位设置、人员上岗、管理考核等工作,坚决防止发生“虚报冒领”“吃空饷”等情况。同时,要大力宣传公益性岗位开发助力乡村振兴的重要意义,积极营造全社会关心关注就业困难群众的浓厚氛围。

下一步,县人社局作为全县城乡公益性岗位统筹开发的牵头部门,将进一步强化工作措施,精心指导各镇(街道)进行公益性岗位的开发管理工作,确保公益性岗位发挥应有作用,真正把好事办好办实,切实提高困难群众的获得感和幸福感。

(通讯员 刘世超)

视频直播宣传商河非遗项目
获省、市文旅系统通报表扬

近日,商河县受到山东省文化和旅游厅、济南市文化和旅游局通报表扬。商河县文化馆官方抖音号荣获山东省“抖音、快手播放量居前十的官方账号”、济南市“抖音、快手播放量居前4的官方账号”称号,商河县荣获济南市“抖音、快手平台视频投稿量居前5的区县/单位”称号。

自活动启动以来,商河县文化馆共发布短视频20余条,累计播放8.6万次;开展直播15场次,累计播放5.6万次;举行鼓子秧歌线上展演,2个小时的展演时间累计观看量达到3.7万次,在全县引起强烈反响。

通过本次活动,对商河非遗项目进一步挖掘、整理,利用新媒体广泛开展直播、录播线上展示展演,宣传推介商河非遗,全方位展示商河非遗资源,提

高了民众对商河非遗的知晓度、参与度。

下一步,商河县将深入挖掘历史文化,大力弘扬秧歌文化,借势黄河流域生态保护和高质量发展,充分发挥“中国民间文化艺术之乡”品牌优势,对内围绕以鼓子秧歌为代表的非遗活态传承,策划组织各类展演展示活动,扩大传承覆盖面,提升影响力,保持全民活跃度;对外紧盯国家级、省级文化赛事,让商河版黄河文化在更高层次、更广范围绽放光彩,为建设文化强县打下坚实基础。

(商河文旅)



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:彭传刚 组版:刘燕